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Залізничний транспорт є однією з найбільших базових галузей господарства, 

найважливішою складовою виробничої та соціальної інфраструктури. Він 

пов'язує всі регіони країни та є необхідною умовою забезпечення 

територіальної цілісності та єдності економічного простору [1]. 

З метою підвищення комфортабельності пасажирів ведеться робота зі збору 

пропозицій про зміну розкладу руху пасажирських поїздів щодо встановлення 

більш зручного для пасажирів часу відправлення і прибуття на станції. 

Опитування пасажирів дозволяють визначити рівень задоволеності якістю 

послуг та реалізувати заходи, спрямовані на підвищення комфортабельності 

пасажирів та залучення додаткового пасажиропотоку з інших видів транспорту. 

Метою підвищення рівня задоволеності пасажирів передбачено оновлення 

рухомого складу та покращення сервісу перевезень пасажирів. Усі перелічені 

заходи, безперечно, впливають на формування маршрутної мережі 

пасажирських поїздів і потребують подальшого вдосконалення [2]. 

Початковий етап розрахунку маршрутної мережі пасажирських поїздів 

далекого прямування полягає в опрацюванні даних, що надходять, щодо 

пасажиропотоків. Встановлення потрібної кількості поїздів на ділянці залізниці 

має визначатися не тільки з урахуванням освоєння розрахункового 

пасажиропотоку, а й з урахуванням уподобань пасажирів щодо вибору поїздів. 

Однак, у цьому випадку,  потрібне опрацювання безлічі даних, частина з яких 

може містити розмитість і неточність формулювань від пасажирів. У зв'язку з 

цим у цьому науковому дослідженні розглянуто застосування математичного 

апарату теорії нечітких множин і нечіткої логіки [3, 4]. Математична теорія 

нечітких множин і нечітка логіка є узагальненням класичної теорії множин і 

формальної логіки, поняття яких запропонував Лотфі Заде 1965 року [5]. 

Існує проблема обліку інформації, що надходить від пасажирів, що 

характеризується недостатньою точністю, для підвищення ефективності 

пасажирських перевезень у дальньому сполученні. Клієнтоорієнтованість 

перевізних компаній змушує розробляти нові підходи на основі математичних 
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моделей розрахунку маршрутної мережі пасажирських поїздів далекого 

прямування, створення яких на основі застосування перспективних 

кореспонденцій пасажиропотоків, що включають дані про переваги пасажирів в 

умовах багатофакторності при виборі поїздів, дозволить [6, 7]: 

– усунути неясність освоєння пасажиропотоків поїздами; 

– використовувати освоєння однієї кореспонденції поїздами різних 

маршрутів. 

Введення умови забезпечення виконання безпересадкових сполучень для 

основного потоку пасажирів сприяє підвищенню якості та комфортабельності 

пасажирських перевезень і, таким чином, підвищується 

конкурентоспроможність залізничного транспорту на ринку транспортних 

послуг. 

З метою підвищення якості та комфортабельності пасажирських перевезень 

виникає необхідність реалізації різних заходів щодо формування пропозицій 

пасажирів, пов'язаних із зміною розкладу руху пасажирських поїздів у частині 

встановлення зручнішого для пасажирів часу прибуття на станції призначення 

та часу відправлення. 
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